


# Klinika v Clevelandu varuje, že 50% těch, co po covidovém očkování dostali myokarditidu, zemřou do 5 let

 badatel.net/klinika-v-clevelande-varuje-ze-50-tych-co-po-covidovom-ockovani-dostali-myokarditidu-zomru-do-5-rokov

redakce

10. novembra 2024

(Baxter Dmirty, The People's Voice ) Po zavedení mRNA vakcín proti Covid-19 vzrostl počet případů myokarditidy, zejména u mladých a jinak zdravých jedinců.

Nyní Clevelandská klinika vydala znepokojivou zprávu: Očekává se, že přibližně 50% lidí postižených myokarditidou vyvolanou očkováním nepřežije déle než pět let.

Myokarditida je zánět srdečního svalu, který oslabuje srdce, což mu ztěžuje efektivní pumpování krve do těla. Zatímco myokarditida může být výsledkem virových infekcí nebo různých zánětlivých stavů, je to také nejčastější vedlejší účinek mRNA vakcín proti covidu.



Zatímco farmaceutické společnosti, mainstreamová média a Anthony Fauci (americký Mikas) nadále tvrdí, že myokarditida není vážná nemoc, realita je diametrálně odlišná.

Podle Clevelandské kliniky přibližně polovina lidí, které postihne myokarditida, i po jejím úspěšném vyléčení zemře do 5 let, zatímco přibližně 20 % bude mrtvých do jednoho roku.

Studie ukazující rostoucí výskyt myokarditidy, perikarditidy a jiných srdečních příhod se stále bagatelizují.

Zpočátku byly zcela odmítány. Potom byly uznány, ale podceňovány. I v současnosti, kdy je již obtížné ignorovat rizika tohoto očkování, stále se doporučují posilovací dávky, dokonce i pro děti od věku 6 měsíců.

Dnes už bývalý hlavní lékař v USA Anthony Fauci byl přinucen přiznat, že myokarditida postihuje očkované mladé lidi – ačkoli rizika myokarditidy nadále bagatelizuje.

Není divu, že lidé jako Fauci stále zavádějí a klamou veřejnost ohledně toho, kolik peněz on osobně vydělává na stále probíhajících očkováních a také ohledně potenciálního vězení, které jim hrozí vzhledem k závažnosti jejich podvodů.

Mluvíme o milionech a milionech ztracených životů, včetně mnoha mladých a zdravých lidí, kteří měli celý svůj život teprve před sebou.

Věda pokračuje ve shromažďování důkazů pro stíhání Fauciho a jeho partnerů z farmaceutického průmyslu.



V nedávné studii publikované v odborném medicínském časopise Lancet o „pacientech ve věku do 30 let s klinickou diagnózou akutní myokarditidy“ výzkumníci zjistili, že poškození srdce a zdravotní obavy prostě nezmizely tak, jak to Fauci nadále tvrdí.

*„Poškození myokardu (srdečního svalu) při počátečním vyšetření a jeho přetrvávání při sledování, navzdory mírnému počátečnímu průběhu a příznivému střednědobému klinickému výsledku vyžaduje pokračování klinického sledování a dlouhodobé studie u postižených pacientů s myokarditidou spojenou s očkováním proti Covid-1.“*

Navzdory ujištění od Anthonyho Fauciho a farmaceutických firem tento problém nezmizí.

Zatímco někteří se mohou snažit bagatelizovat nebo popírat jeho závažnost – zejména mezi těmi, kteří byli očkovaní – tyto pokusy o odmítnutí připuštění rizik neobstojí proti rostoucím důkazům.

## Závěr

---

Ať už jde o poškození srdce, neurologické problémy, autoimunitní poruchy, problémy se srážlivostí krve, mrtvici, aneurysmu, turbo rakovinou nebo některý z dalších 1 291 „nepříznivých následků covidového očkování“, slona v místnosti již nelze nadále ignorovat.

Autor: Baxter Dmirty, Zdroj:  
[thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) ,  
Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Japonští vědci zjistili, že covidové mRNA vakcíny 49násobně zvyšují riziko selhání srdce
- Nový Zéland hlásí 15násobný nárůst problémů se srdcem po masovém očkování proti covidu
- Medicínské autority tvrdí, že 90% populace náhle trpí záhadným srdečním syndromem
- Vědci varují, že nová varianta covidu způsobí „pandemii srdečních infarktů“